

大家好，今天来为大家分享pta期货实时行情分析的一些知识点，和pta期货最新行情分析的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [pta期货开始国际化了吗？开户需要什么条件？](#)
2. [期货中下跌时持仓量大幅减少，对判断后续行情有什么帮助？](#)
3. [你手里的期货平台手续费多少？保证金高吗？](#)
4. [pta周期规律](#)

pta期货开始国际化了吗？开户需要什么条件？

PTA品种开放并不意味着以后就会好做了，可能只是成交量之后会放大，品种会比较活跃，但好不好做还是要看PTA之后的趋势性好不好。

2018年应该是我国期货市场直接对外开放的元年，继原油、铁矿石期货国际化后，PTA期货也正式引入境外交易者，这也是我国期货市场第一个对外开放的化工品种。

PTA是石油的下端产品，是重要的大宗有机原料之一。

它是一种白色粉末，主要用于生产聚酯纤维，俗称涤纶，可用于制作防弹衣、安全带、轮胎帘子线等特种材料。但它的主要用途是作为纺织原料的一种。我国最早在2006年上市了PTA期货，至今已经13年。

截至目前，已有80家境外交易者参与我国的PTA期货。

原油、铁矿石期货国际化已经将近一年，其中原油期货上市以来，境外交易者日均成交占比5%，持仓占比约12%。期货市场对外开放的新格局正逐步形成。

PTA期货正式引入境外交易者以来，从市场表现来看，起步阶段整体平稳，运行良好。据郑商所统计，截至目前，共有约100个境外客户开户，开户国家和地区包括新加坡、英国、澳大利亚以及中国香港和中国台湾等，境外客户交易量占比约10%。

现在PTA开户需要什么条件？

以前老肖开期货户的时候pta和铁矿还都不属于特殊品种，但引入境外投资者以后

都列入了特殊品种的行列，为了预防风险，pta和铁矿的交易权限需要一定的条件才能开通：

- 1、可用资金10万，申请前5个交易日，账户可用资金余额均不低于人民币10万元，注意这里说的是可用资金，如果你在这几天内用账户里的资金做了交易，这部分就不算在可用资金里；
- 2、满足50个交易日有交易记录，之后可以要求期货公司自动开通；
- 3、已经开通股指期货的交易者可以直接申请开通。

我问过期货公司的朋友，以上3个条件满足其中一个就可以开通pta和铁矿品种的交易权限，还有一种情况就是以前你如果是老的期货账号就不影响使用，可以一直拥有交易权限的。

以上是我的回答，希望能帮助到你，谢谢支持，点个关注！

期货中下跌时持仓量大幅减少，对判断后续行情有什么帮助？

由于期货是对手盘交易，下跌时持仓量大幅减少，说明多头和空头互为对手盘平掉了各自手中的持仓，导致总体持仓量大幅减少。既然大量的空头已经选择了获利了结，那么下跌快要停止了，市场将进入一个新的多空平衡状态。

你手里的期货平台手续费多少？保证金高吗？

现在期货这个行业的各种条件已经很透明了，行业竞争也大，一般手续费现在都可以加一分钱，保证金可以谈到交易所标准加1%。

目前国内有150家正规期货公司，排名比较靠前的公司业务重心在产业客户和资管产品，所以普通客户开户手续费，保证金都会很高，而且比较难商量。可以选择排名相对中间的期货公司，条件好谈。

pta周期规律

存在季节性规律

因为pta是与化纤产业息息相关的原料，而化纤产业则受季节变化的影响较大，例如夏季需求量较大，而冬季需求量较小，这也就导致了pta市场的季节性波动

此外，pta市场还受到全球经济形势、原油价格、政策调控等因素的影响，因此在进行pta投资时，需要考虑多种因素的综合影响，才能做出相应的决策

pta期货实时行情分析和pta期货最新行情分析的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！